



Младежки програми, финансирани от Европейските фондове, представи днес екипът на ОИЦ - Видин. На среща с Асоциация „Видински детски и младежки парламент” младежите бяха запознати с инициативата на Делегацията на Европейската комисия в България “Младежта в действие” и възможностите за обучение в държави членки на ЕС, стажове, работа, квалификация и научни изследвания. Доброволчеството в ЕС и България като подход за взаимно опознаване на работодателите и младите хора и свързване на усилията им за решаване на конкретни проблеми на местната общност, също бе представено на членовете на младежкия парламент.

Управителят на ОИЦ – Видин Мариела Савкова презентира пред младежите обща информация за фондовете на ЕС и техния принос за интеграцията на България в ЕС, чрез седемте оперативни програми и в частност Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, която пряко променя живота на отделния човек, с възможностите, които дава за обучение, заетост и квалификация. Експертът „Комуникация, информация и логистика” Цветомир Ценков запозна членовете на младежкия парламент с Единния информационен протал „Структурни фондове на ЕС” и представи обобщена информация за изпълнението на Оперативните програми в област Видин.

Написано от ivailo

Четвъртък, 19 Юли 2012 19:22

---

„Днешната среща бе първата от поредицата срещи на ОИЦ - Видин с млади хора до 18 години, чиято цел е, от една страна да бъдат запознати с възможностите, които им предоставят програмите на ЕС, а от друга – да се обсъдят отговорностите от лидерството, да си активен с дела в приноса за изпълнението на целите на следващото поколение за приобщаващо, интелигентно и устойчиво развитие на България в ЕС, най-вече като си конкурентен на своите връстници и тези от останалите държави-членки на Съюза” – заяви Мариела Савкова - управител на ОИЦ - Видин.

ОИЦ - Видин е част от мрежата от 27 областни информационни центъра за Кохезионната политика на Европейския съюз в България и предоставя информационни, комуникационни, логистични и експертни услуги. Центърът е изграден по проект № 0068-ОВН-3.3 Областен информационен център – Видин, финансиран по договор за безвъзмездна финансова помощ № BG161PO002-3.3.02-00014-C0001 от Оперативна програма „Техническа помощ”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.

ОИЦ - Видин

{loadposition user28}